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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PENYERAHAN SK PENSIUN PNS BUP 

TAHAP 1 TAHUN 2024, TMT 1 MEI, 1 JUNI, 1 JULI 

DAN 1 AGUSTUS 2024 

 

1. Atas nama pribadi dan pemerintah, saya menyampaikan 

penghargaan yang setinggi-tingginya serta mengucapkan 

terima kasih, kepada Bapak-Ibu PNS calon purna tugas, 

atas prestasi, pengabdian, dedikasi, dan loyalitas yang 

telah diberikan selama ini. 

2. Masa purna tugas adalah sebuah keniscayaan dalam siklus 

karier sebagai PNS, sehingga proses kedatangannya wajib 

kita persiapkan dengan baik, agar kita mampu 

melewatinya dalam kondisi siap, baik secara fisik, 

ekonomi, maupun mental. 

3. Penerimaan terhadap kondisi diri dan tahapan kehidupan 

sebagai purna tugas menjadi hal utama, sehingga saya 

berpesan, mari sikapi masa purna tugas ini dengan 

sumeleh (ikhlas). 

4. Kepada Bapak-Ibu PNS calon purna tugas, selaku 

sesepuh yang memiliki pengetahuan dan pengalaman, 

saya mengharapkan tutur lan sembur kepada generasi 

penerus, untuk mendukung upaya kita bersama dalam 

mewujudkan Wonosobo yang berdaya saing, maju dan 

sejahtera. 
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5. Atas nama pribadi serta Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, saya berharap Bapak-Ibu PNS calon purna 

tugas berkenan membukakan pintu maaf bagi kami, 

apabila selama berinteraksi dalam upaya pelayanan 

kepada masyarakat dan negara, terdapat kesalahan serta 

kekeliruan dalam cara bicara, sikap, maupun perilaku 

kami, sekaligus tidak dapat memberikan penghargaan 

yang setimpal dengan jasa dan pengabdian selama ini. 

6. Selamat menjalani masa purna tugas, semoga masa purna 

tugas ini dapat menjadi masa istirahat yang 

membahagiakan, disertai dengan kebermanfaatan yang 

lebih luas dapat diberikan oleh Bapak-Ibu dalam 

kehidupan bermasyarakat. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PENYERAHAN SK PENSIUN PNS BUP TAHAP 1 

TAHUN 2024, TMT 1 MEI, 1 JUNI, 1 JULI DAN 1 

AGUSTUS 2024 
 

SELASA, 26 MARET 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten Sekretaris 

Daerah, dan Kepala Perangkat Daerah Kabupaten 

Wonosobo terkait; 

• Pimpinan Bank Jateng Wonosobo;  

• Pimpinan PT. Taspen; 

• Ketua PWRI Kabupaten Wonosobo; 

• Bapak-Ibu Penerima SK Purna tugas; dan 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada 

kesempatan ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

pemerintah, saya menyampaikan penghargaan yang setinggi-

tingginya serta mengucapkan terima kasih, kepada Bapak-

Ibu PNS calon purna tugas, atas prestasi, pengabdian, 

dedikasi, dan loyalitas yang telah diberikan selama ini. 

Terutama selama menjalankan tugas-tugas pemerintahan dan 

pelayanan masyarakat di lingkungan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, semoga segala upaya yang telah Bapak-Ibu 

dharma baktikan menjadi amal ibadah di sisi Allah SWT.  
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Masa purna tugas adalah sebuah keniscayaan dalam 

siklus karier sebagai PNS, sehingga proses kedatangannya 

wajib kita persiapkan dengan baik, agar kita mampu 

melewatinya dalam kondisi siap, baik secara fisik, ekonomi, 

maupun mental. Terkait hal tersebut, Nancy Scholssberg, 

seorang pensiunan profesor psikologi konseling pada 

University of Maryland, merekomendasikan untuk 

mempersiapkan mental pada lima bidang kehidupan, yaitu 

memahami identitas diri, membangun hubungan dengan 

orang lain, fokus pada tujuan hidup, berpikir positif, dan 

stabilitas keuangan.  
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Sebagai pensiunan, kita harus siap lepas dari identitas 

diri sebagai PNS dan meramu identitas baru, misalnya 

sebagai pensiunan PNS, bahkan ada sebagian orang yang 

memulai hidup baru dan memilih tidak mengasosiasikan diri 

dengan karier yang dulu pernah dijalani. Hal ini memerlukan 

waktu dan proses yang panjang, sehingga penerimaan diri 

terhadap identitas baru mampu berjalan beriringan dengan 

tujuan hidup yang akan Bapak-Ibu jalani setelah masa purna 

tugas. Selain itu, membangun hubungan dengan orang lain, 

selalu berpikir positif, serta stabilitas keuangan menjadi 

faktor-faktor pendukung yang harus dibangun dan 

dipersiapkan, sehingga kestabilan mental dan kebahagiaan 

dalam menjalani masa purna tugas dapat senantiasa terjaga. 

Dengan kata lain, penerimaan terhadap kondisi diri dan 

tahapan kehidupan sebagai purna tugas menjadi hal utama, 

sehingga saya berpesan, mari sikapi masa purna tugas ini 

dengan sumeleh (ikhlas). Hal ini diharapkan dapat 

mendukung terpeliharanya kesehatan jasmani-rohani, 

sebagai bekal yang sangat penting untuk memasuki masa 

pengabdian selanjutnya, ditengah kehidupan bermasyarakat. 

Apalagi, saya yakin dalam jiwa dan sanubari Bapak-Ibu 

sekalian telah tertanam nilai-nilai pengabdian kepada negara, 

bangsa, dan masyarakat, yang ingin terus diamalkan bahkan 

setelah purna tugas, melalui sumbangsih yang positif bagi 

masyarakat dan lingkungan, dengan pemikiran, nasihat, dan 

karya nyata dalam rangka mendorong terwujudnya kemajuan 

Kabupaten Wonosobo tercinta. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebelum menutup sambutan ini, kepada Bapak-Ibu 

PNS calon purna tugas, selaku sesepuh yang memiliki 

pengetahuan dan pengalaman, saya mengharapkan tutur lan 

sembur kepada generasi penerus, untuk mendukung upaya 

kita bersama dalam mewujudkan Wonosobo yang berdaya 

saing, maju dan sejahtera. Doa Bapak-Ibu untuk kemajuan 

dan kesejahteraan seluruh masyarakat Kabupaten Wonosobo 

tercinta ini, juga senantiasa kami harapkan sebagai dukungan 

moril yang sangat berharga. 

Selanjutnya, atas nama pribadi serta Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, saya berharap Bapak-Ibu PNS calon 

purna tugas berkenan membukakan pintu maaf bagi kami, 

apabila selama berinteraksi dalam upaya pelayanan kepada 

masyarakat dan negara, terdapat kesalahan serta kekeliruan 

dalam cara bicara, sikap, maupun perilaku kami, sekaligus 

tidak dapat memberikan penghargaan yang setimpal dengan 

jasa dan pengabdian selama ini. Teriring doa bagi Bapak-Ibu 

agar dapat senantiasa sehat, baik jasmani maupun rohani, 

bahagia dapat berkumpul dengan keluarga, panjang umur, 

serta dikaruniai usia yang diberkahi Allah SWT. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf. Selamat menjalani masa purna tugas, 

semoga masa purna tugas ini dapat menjadi masa istirahat 

yang membahagiakan, disertai dengan kebermanfaatan yang 

lebih luas dapat diberikan oleh Bapak-Ibu dalam kehidupan 

bermasyarakat.  
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Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 

 

 


